
 
 
 
 
 
 

 
Decizia nr. 389 din 09.07.2024 

privind sancționarea  cu somație a  S.C. RTV HD S.R.L., 
cu sediul în Ploieşti, Str. Democraţiei nr. 28A,  

Construcţia C1, et. 2, ap. 8, jud. Prahova 
CUI: 47245597   Fax: 0378.603.160 

 
e-mail: office@rtv.net 

- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV 
Bucureşti, sector 2, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter  

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 9 iulie 2024, Consiliul Naţional al Audiovizualului a 
analizat raportul întocmit de Direcţia Monitorizare în baza sesizării nr. 7065/03.06.2024 cu 
privire la emisiunea ”Știrile România TV” difuzată de postul România Tv în data de 13 mai 
2024. 

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparţine radiodifuzorului S.C. RTV HD S.R.L. 
(licenţa audiovizuală S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de 
autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi vizionării de imagini, după dezbateri, 
membrii Consiliului au constatat încălcarea de către radiodifuzor a dispozițiilor  art. 70 
alin. (1) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, 
cu modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate, în cadrul programelor de ştiri şi dezbateri care 
abordează probleme de interes public privind minorităţile etnice, religioase sau sexuale 
se va prezenta şi un punct de vedere al acestora. 

În fapt, conform raportului de monitorizare, postul de televiziune România TV a 
difuzat, în data de 13.05.2024, în intervalul orar 17:00-17:50 emisiunea de dezbatere 
Știrile România TV. Pe ecran a fost afișată mențiunea: promovare electorală (timp de 
aproximativ patru minute, pe durata intervenției făcute de Cristian Terheș, rep.00.44, S1). 

În timpul emisiunii a fost prezentată o știre despre câștigătorul concursului 
internațional Eurovision, Nemo. 

Redăm din raportul de monitorizare: 
Titluri: RESETAREA SEXUALĂ IMPUSĂ PRIN CONCURSUL –SIMBOL DE MUZICĂ; 

NEOMARXIȘTII CARE NU ȘTIU DACĂ SUNT BĂRBAȚI SAU FEMEI 
Prezentatorul: Am revenit în direct, doamnelor și domnilor Eurovision a fost 

câștigat de Elveția, a reprezentat de un cântăreț non binar, adică nici femeie, nici 
bărbat, îmbrăcat într-o fustiță roz. Nemo nici nu a luat trofeul casă pentru că l-a spart. 
Haideți să vedem și noi imaginile. Stăm de vorbă imediat cu europarlamentarul Cris 
Terheș, e alături de mine și-l salut. 

Au fost prezentate o serie de imagini din timpul interpretării piesei muzicale de către 
artistul Nemo, pe scena Eurovision. De asemenea, a fost prezentată o secvență din 



interpretarea concurentului din Marea Britanie, Olly Alexander, în timp ce a dansat alături de 
mai mulți bărbați. 

Voce din off: De la un an la altul, concursul Eurovision a devenit o platformă tot mai 
agresivă a propagande LGBT. La ediția de anul acesta, opt participanți au fost din 
categoria LGBT, printre ei și câștigătorul elvețian, Îmbrăcat într-o fustiță roză, Nemo, 
reprezentantul Elveției a câștigat concursul cu piesa The Code,, în care cântă despre 
viața unui non-binar, adică o persoană care nu se consideră nici femeie, nici bărbat. 
Nemo folosește codul non binar ca analogie pentru negru și alb, ca într-un final să 
descopere adevărul despre propriul gen, iar la final a spart trofeul. Resetarea sexuală 
a mai adus pe scenă și un bărbat gay, reprezentantul Australiei, îmbrăcat în rochie, 
care s-a unduit pe scenă, iar concurentul din Marea Britanie a venit înconjurat de mai 
mulți bărbați, Olly Alexander, care se identifică drept o persoană gay și non-binară, a 
avut un moment plin de atingeri explicite. De departe, cel mai controversat act muzical a 
fost cel al Irlandei, participant a Irlandei și non binară a fost ținta unor atacuri dure din partea 
fanilor Eurovision, care au catalogat drept satanist show-ul ei. 

După prezentarea imaginilor și a comentariilor făcute de vocea din off discuția a revenit 
în studio. 

În direct prin telefon a intervenit Cristian Terheș, candidat AUR la Parlamentul 
European. 

Prezentatorul: Vă salut, domnule Terheș. 
Cristian Terheș: Bună, mulțumesc pentru invitație. 
Moderatorul: Vi se pare că de la un an la altul devine Eurovision o platformă tot mai 

agresivă de propagandă LGBT? 
Cristian Terheș: Nu doar de propagandă LGBT, în mod clar Eurovisionul nu mai are 

nimic de-a face cu cultura și cu muzica și tot este o platformă de îndobitocire a 
populației. Dincolo de asta și nu exagerez când spun lucrul acesta, adică cineva, exact 
cum ați spus și dumneavoastră, cineva care își spune non binar pentru că se consideră 
ca nefiind nici bărbat, nici femeie, asta schimbă toate realitățile obiective la care noi ne 
raportăm când vorbim despre om ca fiind bărbat sau femeie. Ori dacă ajungem la nivel 
european ok, pe cale culturală în cazul acesta, da să știți că și în Parlamentul European 
am avut astfel de dezbateri continue, ca oricine se pretinde sau consideră el pe sine 
că ar fi nu om ci animal, sau coropișniță, sau veveriță sau altceva. Noi să schimbăm 
legi, să ne schimbăm vocabularul și sensul termenelor pentru a acomoda genul acesta 
de persoane ajungem într-o situație și vom ajunge în acea situație unde nu să nu mai 
putem înțelege om cu persoană. Cum adică cineva care se consideră sau spune că 
este binar, non binar, pentru că el nu se consideră nici bărbat și nici femeie. Păi aici nu 
este despre cum se consideră, ci despre cum este, că nu e o chestiune de considerare. 
Că dacă cineva, de exemplu, se consideră mașină, asta nu înseamnă că îi dă număr de 
înmatriculare în loc de buletin de identitate sau carte de identitate. Ori noi am ajuns în 
această în acest absurd la nivel european, unde oricine să consideră orice altceva 
decât este. Noi schimbăm legislație, schimbăm termeni, schimbăm definiții și vom 
ajunge într-o societate unde nu să ne mai putem înțelege om cu persoană. Și să știți 
că cei mai amenințați în momentul acesta de această propagandă fanatică LGBT sunt 
femeile și copiii, pentru că se vorbește despre combaterea violenței împotriva femeilor. 
Dar dacă orice bărbat care se consideră femeie în accepțiunea legii... 

Moderatorul: Nu mai nu mai e timp, domnule Terheș, vă mulțumesc tare mult, principalul 
jurnal al zilei  cu informații de ultimă oră Marius Niță alături de mine. 

În timpul emisiunii nu a intervenit niciun membru al comunității LGBT pentru a 
prezenta un punct de vedere față de cele afirmate (nu s-au făcut demersuri pentru 
contactare).” 



După analizarea raportului și vizionarea unor înregistrări, în urma dezbaterilor, 
membrii Consiliului au constatat că, sub titluri precum ”RESETAREA SEXUALĂ IMPUSĂ 
PRIN CONCURSUL –SIMBOL DE MUZICĂ; NEOMARXIȘTII CARE NU ȘTIU DACĂ 
SUNT BĂRBAȚI SAU FEMEI”, în cadrul emisiunii ”Știrile România TV” difuzată în data de 
13 mai 2024, au fost abordate probleme de interes public referitoare la LGBTQ și 
eventuale drepturi sau recunoașterea acestora la nivel internațional sau european. (ex: 
De la un an la altul, concursul Eurovision a devenit o platformă tot mai agresivă a 
propagande LGBT. (...) Și să știți că cei mai amenințați în momentul acesta de 
această propagandă fanatică LGBT sunt femeile și copiii. Dar dacă orice bărbat care 
se consideră femeie în accepțiunea legii...) 

Astfel, având în vedere aspectele de interes public referitoare la  acțiunile ori influența 
în societate a membrilor unei minorități sexuală, aspecte comentate în dezbaterea publică 
de către moderator și de invitații participanți la emisiune, membrii Consiliului au constatat 
că, raportat la chestiunile aduse în discuție, se impunea și prezentarea unui punct de 
vedere al unui reprezentant al acestei minorități (LGBTQ). 

Conform art. 70 (1) din Codul audiovizualului, în cadrul programelor de ştiri şi 
dezbateri care abordează probleme de interes public privind minorităţile etnice, religioase 
sau sexuale se va prezenta şi un punct de vedere al acestora. 

Astfel, având în vedere nerespectarea de către radiodifuzor a prevederilor legale, 
ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din 
Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus şi au votat, cu respectarea 
prevederilor art. 15 din aceeaşi lege, sancţionarea acestuia cu somație publică. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1 Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L., licenţa audiovizuală S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 şi decizia de autorizare  
nr. 1779.2/26.01.2023 pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV, se sancţionează cu 
somație publică de intrare în legalitate  pentru încălcarea prevederilor art. 70 alin. (1) din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu 
modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 504/2002, cu 
modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite pe postul 
ROMÂNIA TV, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 
ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul 
text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul 

ROMÂNIA TV, deoarece, în cadrul emisiunii ”Știrile România TV” ediția din 13 mai 2024, 
au fost abordate probleme de interes public referitoare la LGBTQ, fără ca radiodifuzorul 
să prezinte punctul de vedere al unui reprezentant al acestei minorități cu privire la 



aspectele aduse în atenția publicului, fapt de natură a încălca prevederile art. 70 din Codul 
audiovizualului. 

Conform dispozițiilor invocate, în cadrul programelor de ştiri şi dezbateri care 
abordează probleme de interes public privind minorităţile etnice, religioase sau sexuale 
se va prezenta şi un punct de vedere al acestora.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 

 


